11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.08.2007 18:56:51

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2007 10:41:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/58311/answer/58312




BbI - 3m0poBHI pr3UYECKH, €CTh MHUTENIBHOCTh ¥ HEKOTOPasi HEYBEPEHHOCTD B cebe . IT0o
TICUXO0JIoTHYecKas mpobnema. O6GpaTUTECh K Tcuxonory. CuenanTe MOJIOBY0 KU3Hb PETYIsIpHOu. K
YPOJIOTY He XOOUTe



